

Kölcsönözhető a Körös-Maros Nemzeti Park gerinctelen állatvilágát bemutató kiállítás

A Körös-Maros Nemzeti Park növényvilágát bemutató könyv folytatásaként jelent meg a sorozat következő kötete, „*A Körös-Maros Nemzeti Park állatvilága – gerinctelenek*” címmel. A könyv fotóanyagából készült kiállítás öt élőhely köré csoportosítva mutatja be a nemzeti park különböző élőhelyeit és lenyűgöző gerinctelen állatvilágát.


Igazgatóságunk elsősorban helyi művelődési házak, könyvtárak, egyéb kiállítóhelyek, valamint iskolák számára ingyenesen biztosítja a kiállítás anyagát maximum egy hónap időtartamra.

A fotókiállítás 41 db álló és fekvő poszterből áll, melyen a fotók néhány soros ismertetője is szerepel. A kiállítás kölcsönzésével kapcsolatban Sallainé Kapocsi Judit botanikai felügyelő nyújt további információt (tel.: 66/313-855, e-mail: judit.kapocsi.sallaine@kmp.hu).

A Körös-Maros Nemzeti Park gerinctelen állatvilága

A kiállítás a nemzeti park változatos élőhelyeit és gerinctelen állatvilágát hivatott bemutatni. A fotókat a Körös-Maros Nemzeti Park természeti értékeit bemutató könyvsorozat közelmúltban megjelent második kötetéből válogattuk.

Reményeink szerint a kiállítással sikerül felhívni a figyelmet az itt előforduló gerinctelen fajok forma-, alak- és színbeli gazdagságára, egyben rávilágítunk arra, hogy a Körös-Maros Nemzeti Park meghatározó szerepet tölt be Kárpát-medencei természeti örökségünk megőrzésében.



A fotókat készítették: Deli Tamás, Dr. Jakab Gusztáv, Miskolczi Tímea, Rahmé Nikola, Sallai Zoltán, Szombathelyi Ervin
A kiállítást összeállította: Barfi Péter, Dányik Tibor, Deli Tamás, Sallainé Kapocsi Judit
Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság - 5540 Szarvas, Anna-liget 1.
www.kmp.hu



Vizek, vízpartok és gerinctelen állatviláguk
Deli Tamás

A vízpartok és a vízpartok közelében a Körös-Maros Nemzeti Parkban sokféle gerinctelen állat él. A vízpartok közelében a vízpartok közelében a Körös-Maros Nemzeti Parkban sokféle gerinctelen állat él. A vízpartok közelében a vízpartok közelében a Körös-Maros Nemzeti Parkban sokféle gerinctelen állat él.



Díszes tarkalepke (Euphydryas melane)
Szombathelyi Ervin

Erdőszegélyek

Erdőszegélyeken él a díszes tarkalepke, amely a leggyakoribb tarkalepke. A díszes tarkalepke a leggyakoribb tarkalepke. A díszes tarkalepke a leggyakoribb tarkalepke.